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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ  

ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ  
ΚΤΙΡΙΟ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ, 1ος όροφος 

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Πανεπιστημίου 3, Βιόπολις, 41500 Λάρισα 

Τηλέφωνα: 2410.685745-6-7 | Τηλεομοιοτυπία: 2410685541 | Ηλεκτρονική διεύθυνση: kosmitia_sey@uth.gr 

 

Λάρισα, 21 Μαΐου 2025 

Αρ. Πρωτ.: 447 

Προς: Το σώμα των εκλεκτόρων για την εκλογή Προέδρου και Αντιπροέδρου του 

Τμήματος Ιατρικής (με ευθύνη της Γραμματείας του Τμήματος Ιατρικής) 

Κοινοποίηση:  -κ. Πρύτανη 

-κ. Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Φοιτητικών Θεμάτων & Διασφάλισης 

Ποιότητας 

-κ. Αντιπρύτανη Οικονομικών και Διοικητικών Υποθέσεων 

-κ. Εκτελεστική Διευθύντρια 

-κ. Πρόεδρο Τμήματος Ιατρικής 

-Γενική Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ και ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Ιατρικής 

της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, έχοντας υπόψη:  

1. Το Π.Δ. 83/1984 ‘Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, Ιόνιου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας’, όπως 

ισχύει σήμερα, 

2. Το Π.Δ. 302/1985 ‘Τροποποίηση διατάξεων του Π. Δ/τος 83/194 ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, Ιόνιου 

Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας’, όπως ισχύει σήμερα, 

3. Το Π.Δ. 177/1993 ‘Μετονομασία Σχολών – ίδρυση – οργάνωση και λειτουργία Σχολών και Τμημάτων στο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας’, όπως ισχύει σήμερα, 

4. Το Π.Δ. 92/2013 ‘Μετονομασία, κατάργηση και ένταξη Τμημάτων ή Σχολών και ίδρυση-συγκρότηση και 

ανασυγκρότηση Σχολών στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας’, 

5. Το ά. 18, παρ. 6α, του Ν. 4559/2018 ‘Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Ιόνιο Πανεπιστήμιο και άλλες διατάξεις’, 

6. Τον Ν. 4589/2019 ‘Συνέργειες Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με τα Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, Παλλημνιακό 

Ταμείο και άλλες διατάξεις’, 

7. Τα ά. 75, 76, 77, 79 και 80 του Ν. 4727/2020 ‘Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική 

Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες 

(Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις’ 

8. Το ά. 192 του Ν. 4823/2021 ‘Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις’, 

9. Τη με αρ. 5204/11-11-2021 ΥΑ ‘Λειτουργία της ψηφιακής κάλπης ΖΕΥΣ’, 
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10. Τα ά. 28, 32 (όπως τροποποιήθηκε με το ά. 49 του Ν. 5094 και ισχύει) και 40 του Ν. 4957/2022 ‘Νέοι Ορίζοντες 

στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των 

Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις’, 

11. Το ά. 412 του Ν.4957/2022 ‘Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, 

της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις’, 

12. Τα ά. 3, 9, 10, 11 και 12 της ΚΥΑ 123024/Ζ1/06.10.2022 των Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων και 

Επικρατείας ‘Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, 

των Τμημάτων, των Τομέων και των λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων 

(Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού(Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.). Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού 

Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.’, 

13. Το ά. 49 του Ν. 5094/2024 ‘Ενίσχυση του Δημόσιου Πανεπιστημίου-Πλαίσιο λειτουργίας μη κερδοσκοπικών 

παραρτημάτων ξένων πανεπιστημίων και άλλες διατάξεις’, 

14. Το με αρ. πρωτ. 1610/8-04-2024 έγγραφο του κ. Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων με 

θέμα: ‘Τριετής θητεία Προέδρων και Αντιπροέδρων Τμημάτων του Π.Θ.’, 

15. Τη με αρ. πρωτ. 17788/22/ΓΠ/01-08-2022 Διαπιστωτική Πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 

με την οποία διαπιστώθηκε ότι ο Καθηγητής α’ βαθμίδας Θεόφιλος Καραχάλιος του Σωτηρίου εκλέχθηκε στη 

θέση του Προέδρου του Τμήματος Ιατρικής, με θητεία από 1 Σεπτεμβρίου 2022 έως 31 Αυγούστου 2024, με 

Αναπληρωτή Πρόεδρο τον Αναπληρωτή καθηγητή Αριστείδη Ζιμπή του Χρήστου, 

16. Τη με αρ. πρωτ. 17467/24/ΓΠ/21-08-2024 Διαπιστωτική Πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 

με την οποία διαπιστώθηκε ότι ο Καθηγητής α’ βαθμίδας Γεώργιος Φθενάκης του Χρήστου ορίστηκε 

Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με θητεία από 1 Σεπτεμβρίου 2024 

έως 31 Αυγούστου 2027, 

 

προκηρύσσει 

 

εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου στο Τμήμα Ιατρικής της Σχολής Επιστημών 

Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

Η διάρκεια της θητείας για την/τον Πρόεδρο και την/τον Αντιπρόεδρο ορίζεται σε τρία (3) έτη, 

με έναρξη 1 Σεπτεμβρίου 2025 και λήξη 31 Αυγούστου 2028. 

 

Κατάθεση υποψηφιοτήτων 

Υποψηφιότητες για το αξίωμα της/του Προέδρου ή/και Αντιπροέδρου του Τμήματος μπορούν να 

καταθέσουν μέλη Δ.Ε.Π. πλήρους απασχόλησης, των βαθμίδων καθηγητή α’ βαθμίδας ή 

αναπληρωτή καθηγητή. 

Υποψηφιότητες μπορούν να κατατίθενται από τις/τους ενδιαφερόμενες/νους μέχρι την Παρασκευή 

13 Ιουνίου 2025, ώρα 14:00, στη Γραμματεία της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών Υγείας. 

Κατάθεση υποψηφιότητας θα γίνεται με ηλεκτρονικό μήνυμα, οπωσδήποτε μέσω του ιδρυματικού 

λογαριασμού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της/του ενδιαφερόμενης/νου προς τη διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Γραμματείας της Κοσμητείας kosmitia_sey@uth.gr. 

mailto:kosmitia_sey@uth.gr
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Αμέσως μετά την ηλεκτρονική κατάθεση υποψηφιότητας, η Γραμματεία της Κοσμητείας με ηλεκτρονικό 

μήνυμα θα ενημερώνει για τον αριθμό πρωτοκόλλου που έλαβε το έγγραφο κατάθεσης 

υποψηφιότητας. 

Τα δικαιολογητικά υποβολής υποψηφιότητας είναι: 1) Αίτηση υποψηφιότητας για το αξίωμα 

του/της Προέδρου ή το αξίωμα του/της Αντιπροέδρου του Τμήματος Ιατρικής (κατά περίπτωση) 

και 2) Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο της/του ενδιαφερόμενης/νου κωλύματα 

εκλογιμότητας (επισυνάπτονται πρότυπα). 

Δεν επιτρέπεται να είναι υποψήφιες/φιοι μέλη ΔΕΠ, α) που προβλέπεται να αποχωρήσουν από την 

υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της παραπάνω 

θητείας, ή β) που έχουν ήδη εκλεγεί στο αξίωμα του Προέδρου του ίδιου ή άλλου ακαδημαϊκού 

Τμήματος ΑΕΙ για τέσσερις (4) θητείες. 

Ο Πρόεδρος ακαδημαϊκού Τμήματος δεν επιτρέπεται να κατέχει συγχρόνως αξίωμα άλλου 

μονοπρόσωπου οργάνου του οικείου ή άλλου Α.Ε.Ι., με εξαίρεση τις θέσεις Διευθυντή προγράμματος 

μεταπτυχιακών σπουδών, ξενόγλωσσου προγράμματος σπουδών, πανεπιστημιακού εργαστηρίου, 

πανεπιστημιακής κλινικής, πανεπιστημιακού μουσείου ή ερευνητικού ινστιτούτου του οικείου ΑΕΙ. 

Η ύπαρξη ασυμβίβαστου θα ελέγχεται σε όλη τη διάρκεια της θητείας και αν διαπιστωθεί η ύπαρξή 

του, το εν λόγω πρόσωπο θα εκπέσει αυτοδίκαια από το αντίστοιχο αξίωμα. 

Η παραίτηση από υποψηφιότητα που κατατέθηκε, υποβάλλεται με τον ίδιο ως παραπάνω τρόπο. 

 

Σώμα εκλεκτόρων 

Το σώμα των εκλεκτόρων απαρτίζεται από όλα τα μέλη ΔΕΠ, πλήρους ή μερικής απασχόλησης, όλων των 

βαθμίδων ακαδημαϊκής ιεραρχίας (συμπεριλαμβανομένων των υπηρετούντων λεκτόρων), που θα 

υπηρετούν στο Τμήμα Ιατρικής κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών, εξαιρουμένων όσων 

μελών ΔΕΠ θα τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών σύμφωνα με 

την παρ. 2 του ά. 40 του Ν. 4957/2022. 

Οι εκλογικοί κατάλογοι για τη διαδικασία θα συνταχθούν με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής 

υπηρεσίας του ΑΕΙ εντός πέντε (5) ημερών από την έκδοση της προκήρυξης και θα περιλαμβάνουν 

τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, Τμήμα 

όπου υπηρετεί ο εκλογέας. Οι εκλογικοί κατάλογοι να παραδοθούν στο ΟΔΕ και να αναρτηθούν στην 

ιστοσελίδα της ακαδημαϊκής μονάδας, προκειμένου κάθε εκλογέας να μπορεί να ελέγξει εάν 

συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται 

στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ θεωρεί ότι έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, 

μπορεί να υποβάλει αίτημα προς την αρμόδια υπηρεσία εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) 

ημερών, για να συμπεριληφθεί στους εκλογικούς καταλόγους. Οι οριστικοί εκλογικοί κατάλογοι θα 

παραδοθούν στο ΟΔΕ. 

 

Εκλογική διαδικασία 

Η διαδικασία ανάδειξης Προέδρου και Αντιπροέδρου θα πραγματοποιηθεί με καθολική, άμεση και 

μυστική ψηφοφορία, που θα διενεργηθεί αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού 
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πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία ‘Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ’ της ανώνυμης εταιρείας του 

ελληνικού δημοσίου, με την επωνυμία ‘Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.’ 

(Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.). 

Την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (ΟΔΕ) θα έχει 

τριμελής εφορευτική επιτροπή με ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη, η οποία θα οριστεί με απόφαση 

της Συνέλευσης του Τμήματος τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν από την ημέρα 

διενέργειας της ψηφοφορίας και θα αποτελείται από μέλη ΔΕΠ, κατά προτεραιότητα της βαθμίδας 

του καθηγητή α’ βαθμίδας, του Τμήματος. Στη συνεδρίαση της Συνέλευσης για τον ορισμό της 

εφορευτικής επιτροπής δεν θα συμμετάσχουν μέλη αυτής που θα έχουν υποβάλλει υποψηφιότητα 

για τα υπό προκήρυξη αξιώματα. Ως Πρόεδρος της εφορευτικής επιτροπής θα οριστεί το αρχαιότερο 

μέλος ΔΕΠ αυτής. 

Ο ορισμός της εφορευτικής επιτροπής να κοινοποιηθεί στη Γραμματεία της Κοσμητείας με ευθύνη της 

Γραμματείας του Τμήματος Ιατρικής. 

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας που θα έχουν κατατεθεί στη Γραμματεία της Κοσμητείας, θα παραδοθούν 

στην εφορευτική επιτροπή και, στη συνέχεια, αυτή θα εξετάσει και θα επαληθεύσει εάν οι 

ενδιαφερόμενες/νοι πληρούν τα κριτήρια εκλογιμότητας, και θα καταρτίσει, εντός δύο (2) ημερών, 

δύο (2) διαφορετικά ενιαία ψηφοδέλτια, ένα (1) με όλα τα ονόματα των υποψηφίων για το αξίωμα 

του Προέδρου και ένα (1) με όλα τα ονόματα των υποψηφίων για το αξίωμα του Αντιπροέδρου. 

Σε συνέχεια των παραπάνω, καλούνται όλα τα μέλη του σώματος των εκλεκτόρων να συμμετάσχουν 

στην εκλογική διαδικασία, η οποία θα λάβει χώρα τη Δευτέρα 7 Ιουλίου 2025, με ηλεκτρονική 

ψηφοφορία, σε ώρες που θα οριστούν και θα ανακοινωθούν στο σώμα των εκλεκτόρων από το ΟΔΕ, 

προκειμένου να ψηφίσουν για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος 

Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

Η ψηφοφορία θα είναι άμεση και μυστική. 

Κατά τη διενέργεια της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας θα μπορεί να επιλέξει ένα (1) 

υποψήφιο άτομο ανά αξίωμα. 

Εάν κανένα από τα υποψήφια άτομα δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία για κάποιο αξίωμα ή 

εάν υπάρξει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων στην πρώτη (1η) θέση ή μεταξύ των υποψηφίων στη 

δεύτερη (2η) θέση, η ψηφοφορία θα επαναληφθεί, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την 

επόμενη εργάσιμη ημέρα, Τρίτη 8 Ιουλίου 2025, μεταξύ των υποψηφίων που είτε ισοψηφούν στην 

πρώτη θέση, είτε καταλαμβάνουν την πρώτη (1η) και τη δεύτερη (2η) θέση. Εάν εξακολουθήσει να 

υφίσταται ισοψηφία στη δεύτερη (2η) θέση, θα διενεργηθεί ηλεκτρονική κλήρωση μεταξύ των 

υποψηφίων που θα ισοψηφήσουν στη δεύτερη (2η) θέση, και θα επαναληφθεί η ψηφοφορία μεταξύ 

των δύο (2) πρώτων. Σε περίπτωση νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας, αυτή θα επαναληφθεί, 

ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα, Τετάρτη 9 Ιουλίου 2025, 

οπότε θα εκλεγεί η/ο υποψήφιος που θα συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων 

ψήφων. Εάν υπάρξει ισοψηφία, θα διενεργηθεί κλήρωση ενώπιον της εφορευτικής επιτροπής. 
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Δημοσιοποίηση της παρούσας προκήρυξης 

Η παρούσα προκήρυξη 1) να διαβιβαστεί σε όλα τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος Ιατρικής με ευθύνη της 

Γραμματείας του Τμήματος και να ενημερωθεί δεόντως η Γραμματεία της Κοσμητείας για τη 

διαβίβαση, 2) να καταχωρηθεί στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και 3) να αναρτηθεί στην κεντρική 

ιστοσελίδα του Ιδρύματος και στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ιατρικής (με ευθύνη του Τμήματος) 

και να ενημερωθεί η Γραμματεία της Κοσμητείας για τους συνδέσμους των αναρτήσεων. 

 

Ο Κοσμήτορας 

της Σχολής Επιστημών Υγείας 

* 

Καθηγητής Γ.Χ. Φθενάκης 

* Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο το οποίο τηρείται στο αρχείο της Σχολής Επιστημών Υγείας. 

 
Συνημμένα: 
1. Αίτηση υποψηφιότητας για το αξίωμα του/της Προέδρου του Τμήματος Ιατρικής 
2. Αίτηση υποψηφιότητας για το αξίωμα του/της Αντιπροέδρου του Τμήματος Ιατρικής 

3. Υπεύθυνη Δήλωση 
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ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

 

ΕΠΩΝΥΜΟ-Όνομα 

……………………………………………………… 

Όνομα πατέρα 

……………………………………………………… 

Όνομα μητέρας 

……………………………………………………… 

Ημερομηνία γέννησης 

……………………………………………………… 

Βαθμίδα 

……………………………………………………… 

 

Θέμα: «Υποψηφιότητα για το αξίωμα 

της/του Προέδρου 

του Τμήματος Ιατρικής’ 

Ημερομηνία 

……………………………………………………… 

Προς 

τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 

Με το παρόν έγγραφο, καταθέτω υποψηφιότητα για 

το αξίωμα της/του Προέδρου του Τμήματος Ιατρικής 

της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και 

τη με αρ. πρωτοκόλλου 447/21-05-2025 της 

Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών Υγείας προκήρυξη 

εκλογών. 

 

 

Η/Ο Αιτούσα/Αιτών 

 

 

 

απαιτείται ψηφιακή υπογραφή 

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

 

ΕΠΩΝΥΜΟ-Όνομα 

……………………………………………………… 

Όνομα πατέρα 

……………………………………………………… 

Όνομα μητέρας 

……………………………………………………… 

Ημερομηνία γέννησης 

……………………………………………………… 

Βαθμίδα 

……………………………………………………… 

 

Θέμα: «Υποψηφιότητα για το αξίωμα 

της/του Αντιπροέδρου 

του Τμήματος Ιατρικής’ 

Ημερομηνία 

……………………………………………………… 

Προς 

τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 

Με το παρόν έγγραφο, καταθέτω υποψηφιότητα για 

το αξίωμα της/του Αντιπροέδρου του Τμήματος 

Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία και τη με αρ. πρωτοκόλλου 448/21-05-

2025 της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών Υγείας 

προκήρυξη εκλογών. 

 

 

Η/Ο Αιτούσα/Αιτών 

 

 

 

απαιτείται  ψηφιακή υπογραφή 

ΑΔΑ: 9ΟΛ7469Β7Ξ-ΑΧΘ



 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8, Ν. 1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο 

άλλων υπηρεσιών (παρ. 4, ά. 8, Ν. 1599/1986) 

ΠΡΟΣ(1): τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

Η / Ο  

Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και επώνυμο πατέρα:   

Όνομα και επώνυμο μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος γέννησης:  

Αριθμός δελτίου ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος 

Κατοικίας: 
 Οδός:  Αρ.:  ΤΚ:  

Αρ. τηλεομοιοτύπου (Fax):  Δ/νση ηλεκτρ. ταχυδρομείου:  

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις 

της παρ. 6 του ά. 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου κωλύματα εκλογιμότητας για το αξίωμα της/του 

Προέδρου/Αντιπροέδρου του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τη με αρ. πρωτοκόλλου 

447/21-05-2025 προκήρυξη εκλογών της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών Υγείας. 

 

Ημερομηνία: ……./……./2025 

 

Η δηλούσα / Ο δηλών 

 

ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ 

 

απαιτείται ψηφιακή υπογραφή 

 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 

(2) Αναγράφεται ολογράφως.  

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 

8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του 

ή  σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα  την δηλούσα 

 

ΑΔΑ: 9ΟΛ7469Β7Ξ-ΑΧΘ
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